

PlanRadar udvostručio prihode u 2019., a planira rast od 300% u 2020.

Aplikaciju koristi više od 6000 klijenata iz 43 zemlje dok svaki tjedan aplikacije obrađuje više od 25000 projekata diljem svijeta

Zagreb, 13. siječnja 2020. – PlanRadar stručnjak za digitalnu dokumentaciju i komunikaciju u građevinskoj industriji i tržištu nekretnina nastavio je rasti u 2019. godini te je udvostručio prihode u usporedbi s prošlom godinom. Također, tvrtka je povećala broj zaposlenika na 80 uključujući i prodajni tim koji se udvostručio u usporedbi s 2018. Tijekom protekle godine, PlanRadar proširio je poslovanje otvorivši dva nova ureda, jedan u Londonu za Ujedinjeno Kraljevstvo i drugi u Zagrebu za regiju Jugoistočne Europe. Mnogi su prepoznali sjajne rezultate ostvarene u 2018. i 2019. što je u konačnici dovelo do velikog priznanja za tvrtku kojoj je dodijeljena nagrada EY Poduzetnik godine u Austriji u kategoriji Startup, a nedavno je u Zagrebu na svečanoj dodjeli nagrada VIDL e-innovation Awards za hi-tech inovacije osvojila statuu Brončano Teslino jaje.

„Od osnutka tvrtke 2013. godine, bilježimo kontinuirani rast te sada aplikaciju koristi više od 6000 klijenata iz 43 zemlje dok svaki tjedan aplikacija obrađuje više od 25000 projekata diljem svijeta. Kao rezultat kontinuiranog rasta, uz prisutnost u regiji DACH, otvorili smo dva nova ureda jedan u Zagrebu, a drugi u Londonu, a plan nam je nastaviti rasti u 2020. Čvrsto vjerujemo u rješavanje izazova naših klijenata na najinovativniji način koji u svom središtu ima pristupačnost, praktičnost i sigurnost. Kao tvrtka koja se bavi softverom kao uslugom, naši korisnici uživat će u novim inovativnim izdanjima proizvoda kao dio svoje pretplate. Uz to imamo odvažan plan u 2020. rasti 300% u odnosu na 2019. godinu“, izjavio je Domagoj Dolinsek, suosnivač i izvršni direktor tvrtke PlanRadar.

Korisnici “*Software as service*” rješenja u oblaku koje je namijenjeno projektima u graditeljstvu i nekretninama uživat će u novim inovativnim izdanjima proizvoda kao dio svoje pretplate kao što je BIM (Building Information Modelling) preglednik. Proširenjem softvera funkcijom BIM uskladit će se građevinske i operativne faze projekta s novim zakonskim obvezama koji su stupile na snagu početkom 2020. Također, uz ažuriranja softvera, članovi PlanRadar tima rade na implementaciji sustava za upravljanje sigurnošću podataka. Rezultat ovog postupka bit će ISO 27001 certifikat koji će koristiti svim postojećim i budućim klijentima nudeći maksimalnu pouzdanost, integritet i dostupnost podataka. Ova značajka bit će nadopuna već ionako izuzetno sigurnom softveru u sklopu kojeg se informacije pohranjuju u skladu s uredbama Zakona za zaštitu podataka (GDPR).

„Upravitelji objekata, menadžeri, građevinske tvrtke, arhitekti i inženjeri moći će raditi još učinkovitije jer će surađujući putem funkcije BIM standardizirati preglednost u svim timovima te uštediti još više vremena i novca. Proširenjem funkcije softver će funkcionirati kao BIM preglednik tako da korisnici neće imati potrebe dodatnog financijskog ulaganja u zasebna programska rješenja da bi pregledali BIM modele. To znači da će se učitani podaci o građevinama moći pregledavati izravno u BIM pregledniku unutar same aplikacije. *Ticketi* i sve informacije o nedostacima, zadacima i nedovršenim poslovima bit će vidljive u 3D modelu objekta, a moći će se dijeliti s ostalim korisnicima koji za to imaju ovlaštenje.“ izjavio je Bojan Petković, direktor tvrtke PlanRadar za Hrvatsku, Srbiju i Sloveniju.

Osnova aplikacije je digitalni građevinski nacrt koji korisniku donosi veliki broj korisnih značajki čineći projekte iz graditeljstva kao i upravljanje nekretnina jednostavnijim uz uštedu vremena.

Ovakav način rada korisnicima u prosjeku štedi 7 sati tjedno, odnosno 18% radnog vremena. Aplikaciju koristi više od 6000 klijenata iz 43 zemlje uključujući i internacionalne kompanije kao što su Strabag, Porr ili Hochtief, dok se u Hrvatskoj njome koriste Kamgrad, Abilia, Gark Konzalting, PDM Savjetovanje, ATP i Investinženjering. Aplikaciju odlikuje jednostavnost i nije potrebna dodatna obuka za njeno korištenje. Dostupna je za sve mobilne uređaje s Android, iOS i Windows operativnim sustavom, svejedno radi li se o tabletu ili pametnom telefonu. Više informacija možete pronaći na www.planradar.com/hr